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EXAMEN DE 2° ESO

Nombre: Ndmero: Curso:

1. Realiza las siguientes operaciones:
a)(-5+4:(-6)+2)-(4:(-5+7)+(2-9+6-8-1)=
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2. a) Ordena de mayor a menor % g 1 % 3. Multiplica: (2x —X +4x—6)-(3x —5x—2)

b) En el mes de Abril tuve 21 dias de clase.
¢ Qué porcentaje de dias fui ese mes al Instituto?

4. Resuelve las siguientes ecuaciones:
a) 5(3x—-4)-7(x-1) =x+1 b) —4x*+36=0

5. Resuelve: 2x-1 1-x_5x+1
4 12
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6. Rellena la siguiente factura.

Materiales:

42'12 euros

Mano de Obra:

9'48 euros

IVA (16%):

TOTAL:

7. Resuelve el siguiente sistema y comprueba la solucion obtenida: {

4x+5y =3
7x+3y =11

8. Reparte 187 caramelos entre 3 nifios y 4 nifias, de modo que cada nifia reciba el doble que cada
nifo.

9. Hace 4 afios Victor tenia triple afios que su hijo pero dentro de 6 afios sera sélo el doble. ¢ Cuantos
afios tienen ambos?

10. El hielo, al descongelarse, disminuye su volumen un 15%. Calcula el volumen que ocuparan al

congelarse 204 cl de agua

VVolumen del Hielo 100%
Disminucion (15%) 15%
Volumen del Agua liquida 204 cl 85%






